
環境・体制整備

①子どもの活動等のｽﾍﾟｰｽが十分に確保されているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

②職員の配置数や専門性は適切であるか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

言語聴覚士の先生がいらっしゃるようになったらさらに嬉しいなと思います。

R4児童発達支援　評価表
15 件の回答

分析を公開

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%

https://docs.google.com/forms/d/1ZrX-91gQmFYzS4unssQpE7lrryS0-RTd8JCS1qD43JU/edit#start=publishanalytics


③事業所の設備等は、ｽﾛｰﾌﾟや手すりの設置等ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化の配慮が適切にな
されているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

適切な支援の提供

④子どもと保護者のﾆｰｽﾞや課題が客観的に分析された上で、個別支援計画
が作成されているか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

初めての利用で不安でしたが、わかりやすく計画を書いていただいてありがたかったです。
利用開始から2ヶ月経過し、お陰様で安心して楽しみながら過ごせているように思います。その
ため、療育支援の項目は次回立案の際に変更が必要かも知れないと思いました。

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

100%



⑤個別支援計画には、児童発達ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき
支援」の「発達支援」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子
どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が
設定されているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑥個別支援計画に沿った支援が行われているか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

そう思います、ありがとうございます。

⑦活動ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑが固定化しないよう工夫されているか。
15 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%



ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑧保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

4月からこども園に入園するので、増えると思います。

保護者への説明等

⑨運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

26.7%

66.7%

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

100%



⑩児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい
及び支援内容と、これに基づき作成された「個別支援計画」を示しながら、
支援内容の説明がなされたか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

ガイドラインの方は覚えていないだけかも知れません…調べてみるので解らないことがあればま
た教えて下さい。
個別支援は説明をして頂きました。

⑪保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が
行われているか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

プログラムとしてはわかりませんが、どういう風に対応してみたらいいか等の相談はさせて頂
いています。

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

13.3%

86.7%



⑫日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑬保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われている
か。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

相談員さんを含めての面談を利用を始めてから2回していただいています。
今後も随時面談をして頂けるとありがたいです。

⑭父母会の活動の支援や保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか。
15 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%

コピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

13.3%

86.7%

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

40%

26.7%

33.3%



ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑮子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されてい
るとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅
速かつ適切に対応されているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑯子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の為の配慮がなされている
か。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

100%

コピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%



⑰定期的に会報やﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか。
15 件の回答

ご意見
1 件の回答

インスタを使っていないため、発信内容はよくわかりません。申し訳ないです。

⑱個人情報の取扱いに十分注意されているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時等の対応

⑲緊急時対応、防犯、感染症対策などのﾏﾆｭｱﾙを策定し、保護者に周知・説
明されているか。また発生を想定した訓練が実施されているか。
15 件の回答

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ20%

80%

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%



ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑳非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行わ
れているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満足度

㉑子どもは通所を楽しみにしているか。
15 件の回答

ご意見
2 件の回答

楽しみにしているかどうかは子どもの特性上判断しかねますが、帰宅時の満足げな表情から、
楽しい時間を過ごさせていただいたのだろうなぁと感じます。

とても楽しみにしているようです。

コ

ピ

ー

はい
どちらとも言えない
いいえ26.7%

73.3%

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%



㉒事業所の支援に満足しているか。
15 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。
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ポリシー

コピー

はい
どちらとも言えない
いいえ

93.3%
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